

СВЕРДЛОВСКИЙ СТРОИТЕЛЬ

Орган партбюро, стройкома и управления ОСМЧ «Свердловскпромстрой»

№ 49 (211).

ВТОРНИК, 24 ИЮЛЯ 1945 г.

ЦЕНА 5 КОП.

НАША ВЕЛИКАЯ РОДИНА ИДЕТ К НОВОЙ СЛАВЕ. СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ В ЧЕСТЬ ПОБЕДЫ ОХВАТЫВАЕТ ВСЕ УЧАСТКИ СВЕРДЛОВСКОПРОМСТРОЯ.

ДОЛГ ЧЕСТИ КАЖДОГО СТРОИТЕЛЯ В ЭТИ ДНИ — ЕЩЕ БОЛЬШЕ ПРОСЛАВИТЬ ОТЧИЗНУ СВОЕЙ УДАРНОЙ, СТАХАНОВСКОЙ РАБОТОЙ.

★

Достоинно встретим демобилизованных фронтовиков

По решению Верховного Совета СССР из Действующей армии демобилизуются военнослужащие старших возрастов. Долг каждого советского патриота достойно встретить демобилизованных фронтовиков, своевременно подготовить для них благоустроенное жилье, работу, создать им такие бытовые условия, чтобы они постоянно чувствовали к себе заботу и внимание.

В крупнейшие города нашей страны уже прибыли первые эшелоны демобилизованных. Советский народ радостно встречает своих доблестных защитников, победителей, которые, не жалея своей крови и жизни, боролись за счастье всего человечества.

Нет сомнения, что и в наш коллектив вернутся многие фронтовики. Сейчас на всех участках надо провести учет всех военнослужащих старших возрастов с тем, чтобы отремонтировать к их приезду жилище, выяснить, в чем нуждаются их семьи и помочь им. Одновременно необходимо уже подумать о том, чтобы дать демобилизованному такую работу, на которой он бы смог полностью проявить свои способности.

Большая задача стоит перед партстройкомом. Профсоюзные руководители обязаны следить за тем, как идет подготовка к встрече демобилизованных, руководить этой работой на участках. Но нельзя забывать и о семьях погибших фронтовиков. В эти дни надо особенно усилить заботу о них со стороны хозяйственных, партийных и профсоюзных организаций. Долг перед защитниками Родины—победителями — мы обязаны выполнить.

Повысили разряды

Кадровые рабочие завода железобетонных изделий гг. Петров и Серебряков сдали на отлично государственно-технический экзамен. Они освоили все виды сложных арматурных работ и им присвоен высший 7-й разряд арматурщика.

Сейчас гг. Петров и Серебряков откликнулись на обращение строительномонтажных организаций страны и обязались работать за двоих.

И. ИГНАТЬЕВ — старший мастер.

Не менее двух норм

В ответ на обращение коллективов передовых строков о соревновании в честь Победы рабочие завода железобетонных изделий берут на себя новые дополнительные обязательства. Большинство бригад обязались выполнять не менее 2 норм ежедневно. Уже в первые дни соревнования моя бригада выполняет программу на 215-220 процентов. Бригада шлакомастерской тов. Тислина увеличивает выдачу шлако-камней.

Г. ХУЗЕЕВ—бригадир бетонщиков.

Залечим раны

Обращение строителей нашей Родины горячо подхватила моя бригада, работающая в 1-м стройуправлении на участке тов. Волгина. Призыв великого Сталина о поднятии мощи нашего советского государства является для нас, строителей, священным. Раны, нанесенные нашей стране войной, обязывают строителей залечить их своим настойчивым трудом.

В нашей бригаде 10 человек: 6 — бетонщиков и 4—землекопа. Все работают слаженно и дружно. В течение смены мы используем каждую минуту, простоя не допускаем, если бетон не привезен, то подвозим бутовой камень или выгружаем с машин материалы.

Снижение себестоимости строительных материалов вошло в систему нашей работы. В бетон мы кладем 40 процентов бутового камня, вместо установленной нормы 30 процентов и этим заменяем дефицитный материал, не ухудшая качество работы.

Сейчас в честь Победы наша бригада вступила в соревнование с бригадой плотников тов. Назарова и обязуется выполнять не менее 130 процентов нормы, закончить бетонирование фундаментов 2-го капитального дома и бетонирование фундамента котельной к 1 августа и сэкономить за декаду 10 кубометров бетона.

Я. СЕМЧУК—бригадир бетонщиков.

НА СТАХАНОВСКОЙ ВАХТЕ

Гвардейская бригада бетонщиков тов. Дзепчука, включившись в социалистическое соревнование в честь нашей Победы, в ответ на обращение передовых коллективов строителей обязалась обеспечить фронт работы каменщикам на строительстве жилого дома № 3.

Изо дня в день бригада выполняла сменные нормы на 155—170 процентов, а став на стахановскую вахту, довела свою выработку до 183 процентов. Бригадир тов. Дзепчук и бетонщик тов. Тодоров Д. дают по 2 нормы каждый.

Н. МУЗАЛЕВ—мастер.

Тружусь за двоих

Узнав на митинге в ремонтно-механическом заводе об обращении работников строительномонтажных организаций Наркомостроя, я решила включиться в социалистическое соревнование в честь Победы. Восстановить разрушенное немцами народное хозяйство, крепить мощь нашей Родины—это наше кровное дело. Молодежь Свердловскпромстроя в период мирного развития, как и в дни Отечественной войны, покажет образцы труда.

Работая токарем, я стала на вахту Победы и 19 июля выполнила 240 процентов нормы и 20 июля дала такую же выработку. Даю слово трудиться и впредь за двоих и троих.

Татьяна ДАНИЛОВА — токарь, комсомолка.

Передовой шофер

Шофер тов. Васнин, работающий на участке стройки капитальных домов в 1-м стройуправлении, по праву может быть назван одним из передовых шоферов гаража, а на участке самым лучшим. Подвозя бетон и раствор, тов. Васнин принимает все меры к тому, чтобы бетонщики и каменщики не простаивали ни одной минуты. У рабочих нашего участка, а также бетонного завода тов. Васнин пользуется заслуженным уважением, он неоднократно доказывал на деле высокую сознательность и стремление повысить производительность труда не только своей, но и обслуживаемых им рабочих.

Коллектив участка благодарит тов. Васнина за хороший труд.

Г. ВОЛГИН — начальник участка.

Наши обязательства

Моя бригада столяров в количестве 5 человек обсудила обращение переловых коллективов строителей с призывом организовать соревнование в честь исторической победы советского народа над гитлеровской Германией. Мы решили внести и свой вклад в дело укрепления военно-экономической мощи нашей матери-Родины.

В тот же день мы оформили свои обязательства. Сейчас мы заняты на

работах по дому № 4 Уралмашзавода и обязались до 1 августа закончить все столярные работы, а также настлать полы, что должны проделать плотники. Мы решили обучить столярному делу 5 молодых рабочих.

Достоин выполнив свое слово, мы поможем Родине скорее залечить раны, нанесенные подлыми врагами.

Д. ПРОСКУРИН — бригадир.

Первейший долг члена профсоюза

Профсоюз—самая массовая организация трудящихся. Член профсоюза должен аккуратно выполнять свои обязанности и этим крепить дисциплину своей организации. Одним из важнейших показателей дисциплинированности члена профсоюза является уплата членских взносов. Однако в Свердловском промстрое это дело обстоит из рук вон плохо.

Сбор членских взносов по стройкому за первое полугодие составил 51 процент, а на многих участках дело обстоит еще хуже. В 4-м стройуправлении план выполнен на 33,2 процента, во 2-м и 3-м — на 25, в деревообделочном комбинате—на 23, в транспортно-конторе—на 11 процентов.

На деревообделочном комбинате многие члены профсоюза не платили взносов несколько месяцев. Например, Кухольская не платила с апреля прошлого года, Жуков—с мая прошлого года,

Антонов—с мая 1943 года и так далее. Это говорит о том, что некоторые члены профсоюза забыли о своем первейшем долге.

Председатели цехкомов и сборщики членских взносов должны немедленно развернуть работу по ликвидации задолженности. Надо добиться такого положения, чтобы каждый член союза платил взносы точно в срок. Не мешало бы организовать дело для удобства членов союза так, чтобы сборщик взносов находился около кассира при выдаче заработной платы и рабочий мог бы всегда уплатить взносы, не торопя на это дополнительного времени.

Мы обязаны направить дело со сбором членских взносов в первую половину августа. Это укрепит нашу профсоюзную кассу, даст возможность оказывать помощь членам профсоюза.

М. БОБРОВ—председатель стройкома.

Когда вывезут инструмент?

На партийно-технической конференции много говорили о внедрении на стройках стахановского инструмента. В мае специальное совещание в партбюро обсуждало этот вопрос. На ремонтно-механическом заводе был составлен график изготовления стахановского инструмента. На 1 июня изготовлено 180 разных кельм, 60 лопат Мальцева, 100 молотков-кирочек, 100 штукатурных молотков, 60 мешалок Артеменко, 50 совков для алебастра и разных другой инструмент.

Несмотря на неоднократные телефоннограммы в отдел технического снабжения и в производственный отдел, все это до сих пор лежит на полках нашего склада. Неужели стахановский инструмент уже не нужен? К чему же тогда было поднимать столько шума и разговоров в процессе изготовления его.

Т. Бушков и Запрудский, когда стахановский инструмент дойдет до рабочего места?

А. ЗАХАРЕВИЧ—главный инженер завода.

Нужны резиновые перчатки

Для работы на мозаичных изделиях требуются резиновые перчатки. На всю бригаду из 13 человек их имеется только 2 пары. Раньше перчатками была обеспечена половина бригады, а сейчас они совершенно износились. У 5 девушек на пальцах образовались раны и

они не могут заниматься мозаикой, приходится их использовать на легкой работе.

Из отдела технического снабжения отвечают, что перчаток нет и неизвестно, когда они будут, а они крайне необходимы. Прошу техснаб побеспокоиться об этом.

Г. ХУЗЕЕВ.

Показное благополучие

После слияния столовых № 1 и № 9 было очень много недостатков, которые вызвали справедливое возмущение рабочих. Директор столовой тов. Берестнев горячо взялся за ликвидацию очередей и наведение порядка в обеденном зале. В этом достигнуты большие успехи, очереди ликвидированы и рабочий успевает за 30 минут пообедать.

Однако руководители столовой забыли, что главную роль играет вкусно и качественно приготовленный обед и дача полной нормы рабочему. А тут-то еще плохо. 12 июля 120 рабочих во время обеда вместо 180 граммов лапши получили только 150 граммов, а куда девалась остальная норма — никому неизвестно.

А. БОРЕШКО.

Нет технической документации

4-е стройуправление на днях приступило к строительству собственного жилья. Начато рытье котлованов. Основные материалы — камень, песок, цемент, щебень—имеется, но отсутствие чертежей и журнала работ затрудняет ход строительства.

Инженер треста тов. Шур бывает на участке, но о технической документации не побеспокоился.

И. МОИСЕЕВ—прораб.

Заготовительный цех выпускает брак

12 июля из заготовительного цеха деревообделочного комбината в столярный цех завезен материал на 36 оконных коробок и весь он оказался к сборке негодным. На коробках имеется по 8 щипов и все их пришлось подрезать, и на всех 4 концах убавлять четверти. И так, на каждую коробку затрачивалось лишних полчаса.

Заготовительный цех часто выпускает бракованную продукцию. Клей заготовителя не ставится. Пора, наконец, с браком покончить. Мастерам надо почаще проверять, просматривать продукцию. В цехе есть новички и нужно их учить работать, как следует.

Д. АСТАФЬЕВ—лучший столяр Куйбышевского района.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

«Где вы теперь?»

В нашей газете от 26 июня была помещена заметка под заголовком: «Где вы теперь?». В ответ на нашу заметку заместитель начальника ОРСа тов. Аверков сообщает: факты, указанные в заметке, полностью подтвердились. Сейчас поручено бухгалтерии ОРСа объявить всем премированным о том, что они могут получить премию. Часть товарищей премию уже получила.

«Когда нас обеспечат лесами?»

После опубликования моей заметки в газете № 46 под заголовком «Когда нас обеспечат лесами», стандартные леса площадью в 500 квадратных метров завезены на участок.

И. БЕЗЗУБОВ — мастер.

Ответственный редактор

А. Г. РУБАНОВИЧ.

НС16777.

Заказ № 2790.

Свердловск, тип. изд-ва «Ур. рабочий».